



ROMÂNIA

Avocatul Poporului

Biroul Teritorial Pitești

Str. Armand C. Ionescu, nr. 44, Municipiul Pitești, Jud. Argeș



Telefon/Fax: + 40-248-211101 Internet: <http://avparges@avp.ro>

NOTĂ

privind însușirea Recomandării nr. 38 din 01.11.2012

Biroul Teritorial Pitești a solicitat domnului chestor de poliție Muntean Lucian Ioan, împuternicit la comanda Inspectoratului de Poliție Judeean Vâlcea, să procedeze la informarea Avocatului Poporului cu referire la stadiul de aplicare a Recomandării nr. 38 din 01.11.2012.

Prin adresa nr. 8155 din 11.03.2013 conducerea Inspectoratului de Poliție Judeean Vâlcea a înținat instituția Avocatul Poporului despre **însușirea Recomandării nr. 38 din 01.11.2012 și măsurile dispuse în consecință.**

Astfel:

- Pentru îmbunătățirea mijloacelor de comunicare cu mass-media, în interesul siguranței cetățeanului, sunt respectate regulamentele interne de muncă în care sunt specificate atribuțiile concrete ale personalului instituției în relaționarea cu reprezentanții mass-media locale și centrale. Astfel, Inspectoratul de Poliție Judeean Vâlcea *pune, zilnic, la dispoziția jurnaliștilor acreditați buletine de presă și comunicate* (când este cazul) referitoare la principalele evenimente de impact mediatic ce au avut loc pe raza de competență, atât pe adresele de e-mail cât și pe site-ul instituției;
- Pentru aplicarea reglementărilor Legii nr. 218/2002 privind organizarea și funcționarea Poliției Române precum și urmare a analizelor efectuate cu referire la asigurarea măsurilor de siguranță în cazurile de violență în familie, *Inspectoratul Județean de Poliție Vâlcea a întocmit Planul Strategic Anual cu privire la obiectivele ce trebuie realizate și indicatorii de performanță minimali, plan ce a fost transmis la Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Vâlcea, care conține și factorii criminogeni ai violenței în familie, în mod deosebit împotriva persoanelor cu risc (femei, copii, bătrâni);*
- În cadrul edinelor săptămânale de analiză efectuate la nivelul inspectoratului cu factorii de decizie (șefii tuturor structurilor) *se solicită permanent instrumentarea în teren, cu maximă atenție și celeritate, a dosarelor aflate în lucru, concomitent cu acordarea unui interes sporit acțiunilor reale de prevenție și îndeplinire a obligațiilor legale în cazul violențelor în familie. A fost subliniată importanța cunoașterii populației pe raza de competență, gestionarea stărilor conflictuale, în special a celor familiale. S-a pus în discuție monitorizarea conflictelor care persistă de îndelung, din punct de vedere penal, datorită retragerii plângerilor sau împiedicării prilor, acestea au fost finalizate.*

Biroul Teritorial Pitești

Instituția Avocatului Poporului

Pitești, 11.03.2013